Annexe 0

Les deux points cachés

Voici quatre indices pour te permettre de trouver le premier point caché.

1l est nommé (indice 1)
il est aligné avec les points A et B (indice 2)
il est sur une des droites dessinées perpendiculaires a la droite (d)  ( indice 3)
il n'est pas le point d'intersection des droites (D,) et (D,) (indice 4)

Voici les cinq indices qui vont te permettre de trouver le ptme point caché

Il n'est pas nommé (indice 1)
Il n'est pas aligné avec les points A et B (indice 2)
Il est sur une des droites dessinées perpendiculaires a la droite (d) (indice 3)
Il est sur la droite (D1) (indice 4)
Il n'est pas sur la droite (D5) (indice 5)

Une fois trouvé, tu le nommeras L




